## Семинар-учеба для управляющих делами сельисполкомов прошел в Ивьевском районе

22 декабря 2023 г. в зале заседаний Ивьевского райисполкома прошел семинар-учеба с управляющими делами сельских исполнительных комитетов. Мероприятие проходило в формате «круглого стола», что позволило участникам не только получить нужную информацию, но и высказать свою точку зрения по тем или иным вопросам.

Открыл семинар председатель районного Совета депутатов Хвасько Александр Александрович.



О задачах сельских исполнительных комитетов по организации подготовки и проведении выборов депутатов Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва и выборов депутатов местных Советов депутатов Республики Беларусь двадцать девятого созыва рассказала начальник отдела организационно-кадровой работы райисполкома Елена Анискевич.

Заведующий сектором идеологической работы и по делам молодежи райисполкома Ольга Борко рассказала присутствующим об организации работы и обеспечении взаимодействия органов местного территориального самоуправления, общественных формирований в патриотическом воспитании населения.



О состоянии работы с обращениями граждан и юридических лиц и административными процедурами в сельских исполнительных комитетах доложила Екатерина Жинко. Также были рассмотрены вопросы: о порядке регистрации, выгрузке и завершении процесса рассмотрения обращений посредством Единой (интегрированной) республиканской информационной системы учета и обработки обращений граждан и юридических лиц; об осуществлении административных процедур, формировании, передаче электронных запросов и получении ответов в виде электронных документов посредством программного комплекса «Одно окно» версии 3.0.

Участники мероприятия разобрали различные ситуации, возникающие в практике работы сельисполкомов по осуществлению административных процедур, и требующие дополнительных разъяснений.

Подводя итоги, Елена Чеславовна отметила, что такого рода мероприятия очень полезны. Специалисты обмениваются информацией, своими наработками, опытом. Важно, чтобы человек имел возможность свои вопросы решить по месту жительства, получить компетентное разъяснение и помощь.